

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.02.2009 19:46:00

формирования заключения врача: 27.02.2009 11:49:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/79160/answer/79161>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Микоплазмы вполне могут быть причиной простатита. Чтобы узнать - есть ли у Вас хронический простатит, то надо обследоваться - секрет простаты или 4х-стаканная проба мочи. Эффективность перечисленных Вами препаратов не доказана серьезными научными исследованиями. Но они разрешены к применению у пациентов для облегчения симптомов.

Лечение хронического простатита - трудная задача для врача, в некоторых случаях хорошим эффектом считается достижение длительной и устойчивой ремиссии.

Клятву Гиппократа никто давно не дает, клятва врача в России изменяется в зависимости от существующего политического строя. И, если Вы вспомнили клятву Гиппократа в связи с платностью лечения, то кстати, в ней нет ни слова о том, что врач ДОЛЖЕН лечить больного бесплатно. Это миф, который раздули те, кто не знает полного текста этой клятвы и приводят из нее лишь цитаты.

Удачи.